



高拉特上演帽子戏法

高拉特演帽子戏法,率队3:2战胜西悉尼流浪者 恒大终报上赛季一箭之仇

昨晚,在失去锋线重援阿兰之后,广州恒大苦战107分钟,依靠高拉特的帽子戏法,以3:2战胜西悉尼流浪者队,获得亚冠小组赛两连胜。值得一提的是,此役广州恒大首发门将曾诚因与金英权相撞受重伤,被担架抬出场外。

高拉特一战成王 帽子戏法助球队取胜

由于去年作为卫冕冠军,恒大就是在亚冠1/8决赛中被西悉尼流浪者队淘汰,也成就了后者成为去年的亚冠冠军。因此,两队今年再在小组赛相遇,可谓不是冤家不聚首。

赛前,广州恒大刚刚引进的巴西外援阿兰受重伤无法出场,这让外界对恒大本场比赛的进攻能力颇为担心。加上此役又是里皮离开后,卡纳瓦罗首次独挑大梁,恒大的困难不言而喻。

不过,即使是阿兰不在,恒大的锋线依然有高拉特和埃尔克森两员猛将,这多少会让西悉尼流浪者队忌惮。

比赛开始之后,高拉特的表现对得起恒大付出的1500万美金,第18分钟高拉特就接黄博文的传球,为恒大拔得头筹,恒大在领先后也完全掌控着比赛局面,西悉尼流浪者在上半场比赛中几乎没有任何机会。

易边再战,西悉尼流浪者依

靠靠球攻势,拉罗卡将比分扳平。但仅过了15秒,恒大在中场开完球之后,高拉特就接郜林的传中,早地拔葱地将球再次送入对方网窝,而表演还未结束,此后高拉特还依靠对手后卫的失误,再次得分完成帽子戏法,这也是高拉特两场亚冠比赛中打进的第4球,最终在埃尔克森状态低迷、阿兰重伤不在的情况下,高拉特几乎用一己之力帮助恒大3:2战胜对手。

屋漏偏逢连夜雨 主力门将曾诚受重伤

对于广州恒大来说,可谓“羊年不利”。年前丢掉超级杯冠军,随后里皮离职,刚刚重金买入的阿兰受重伤恐无缘赛场半年之后,主力门将曾诚也在昨天比赛的下半场与金英权相撞,惨遭重伤,比赛甚至一度中断了18分钟。

实际上,昨晚在高拉特上演帽子戏法之后,广州恒大实际上已“结束”了比赛,但在防守对方一次任意球中,出击的曾诚和金英权撞到了一起,转播镜头也显示,曾诚嘴角出血,在挣扎起身之后,再次瘫倒在草地上。

而当值主裁判随即暂停了比赛,恒大和西悉尼流浪者的队医相继上去查看曾诚的伤势,或许是因为伤势过于严重,现场的医护人员也拿了固定装置,将曾诚脖子固定住,随后工作人员用担架将其抬下,恒大主帅卡纳瓦罗也只能将替补门将



门将曾诚受伤,被担架抬出

李帅换上。

据悉,曾诚被抬下赛场之后,直接被救护车送往了医院,恒大主帅卡纳瓦罗在赛后也表示:“曾诚的伤需要拍片以后,才

知道具体是什么情况,但恐怕伤势也非常严重。”而三天以后,中超联赛就将开打,恒大接连失去绝对主力,这让联赛卫冕的形势雪上加霜。



17分钟的补时刷新了亚洲赛事纪录

Q 声音

卡纳瓦罗:我要帮恒大再夺亚冠

昨晚赛后的新闻发布会上,媒体关心曾诚的伤情远胜过比赛结果,当被问及曾诚和阿兰的伤势时,第一次在没有里皮辅佐的情况下执掌的卡纳瓦罗也坦言:“阿兰的伤比较严重,具体需要的恢复时间还不知道,但肯定不会短。曾诚也已经被送往医院进行进一步检查,首先要拍一下片子,才能确定他的伤势。”

而当被问及伤员众多,是否会向足协申请紧急更换外援时,卡纳瓦罗说:“我知道球队除了阿兰还有其他的球员,其他位置的球员也可以参加比赛。当然他们的缺阵肯定会对比赛有一定的影响,像我们今天客场这些都会有影响。”

连续两场亚冠胜利非常艰难,对于是否有信心帮助球队一直坚持到最后,卡纳瓦罗淡定地表示:“我每去一个新环境都要适应,能不能做到最后要靠信心,当然比赛的结果也非常重要。这是我的第一次主教练经历,恒大过去表现很好,也是亚冠冠军,该拿的冠军都拿到了,我希望能够在这里帮助球队延续冠军,也希望自己有更好的锻炼。”

现代快报记者 程玲林

江苏舜天官方公布新赛季球员大名单

昨晚,舜天官方微博发布了2015中超新赛季球队25+5队员大名单,在这份名单中,包括老队长陆博飞以及6大国脚悉数在内。

实际上,由于今年中超实行瘦身计划,各队以往臃肿的一线队名单被大幅度削减,所有中超球队只能报25名国内球员以及5名国外球员。在这份名单中,目前已升任副领队的陆博飞依然出现在名单中,他将以双重身份为舜天建功。

或许争议最大的球员在于去年租借给江西的两名舜天本土射手渠成和戈伟,渠成将身披14号球衣,新赛季重新为舜天征战,而高中锋戈伟落选。

名单如下:

邓小飞、李昂、艾雷尔森、钟屹、周云、奥特森、张新林、刘建业、陆博飞、卡尔坦森、埃斯库德罗、张晓彬、陶源、渠成、曹康、萨米尔、许友志、张卫、杨昊、孙可、吴曦、任航、吉翔、姜灏、王夕杰、丁唯、杨笑天、张思鹏、巴力、顾文祥。

现代快报记者 程玲林

惠若琪训练场上庆生 称生日愿望很普通

昨天上午,中国女排进行了一堂公开训练课。昨天,也是女排领军人物惠若琪的生日,在被问到全队会如何为惠若琪庆祝生日时,郎平说道:“每一个队员的生日,我们晚上都会小小地庆祝一下。”

在队友过生日时,惠若琪总会显得很积极,甚至主动策划给过生日的队友带去惊喜。在被问是否期待队友也给她一个惊喜时,她大笑回应:“没有啊,低调一点好了。大家今晚准备一起吃蛋糕。”至于有何生日愿望,惠若琪卖起了关子,“有啊,就是很普通的生日愿望,我不说。你猜猜!”

几天后,中国女排就将前往漳州进行下一阶段训练。对于这一阶段的训练情况,惠若琪说道:“这段时间我们慢慢地开始上量了,我觉得这是漳州之行的预演,郎导也可能到了漳州之后会给我们上更大的量。”在评价自己在这阶段中的表现时,惠若琪说道:“我觉得还可以。郎导练的基本功比较多,所以每天磨的时间会长一些,我觉得这对我们这支年轻队伍来说是很好的。”

现代快报记者 黄成宇

张继科自掏腰包 为国乒买空气净化器

近日,国乒名将张继科自掏腰包花11万元,为国乒训练场地购置了10台空气净化器,缓解雾霾天气下训练的问题。

“效果还是挺明显的,用上的这些天,感觉训练馆里的空气挺好的。”一名教练员这样表示。“空气净化器是继科以自己名义为队里购买的。”国乒领队黄飏在接受采访时透露。

尽管乒乓球是室内运动,但此前北京一家科技企业进行过检测,他们每天都会利用PM2.5监测仪监测室内空气质量,经反复对比后他们发现,当户外PM2.5达到300微克/立方米左右重度污染级别时,室内的PM2.5也会受影响而升高,数值大概为200微克/立方米,逼近“中度污染”。

此前,体育总局训练局针对雾霾天气,已经与相关的口罩厂商进行合作,将防霾口罩纳入装备库。不过,队员们仅会在前往训练馆的路上使用口罩,训练中不可能戴着口罩。

现代快报记者 黄成宇

Q 相关新闻

昨晚,北京国安坐镇主场迎战韩国水原三星队。依靠舜天旧将德扬的进球,最终国安力克对手,获得小组两连胜。

实际上,坐镇工体的北京国安,此役无论在实力上还是

舜天旧将德扬破门 国安1:0胜水原三星

状态上,都不如对手,但国安在上半场秉持自己的耐心、恒心以及信心,将防守做到了极致。

比赛的转折发生在下半场第61分钟,水原三星因梁相熙累计两张黄牌被罚下,才使得国安

缓过神来。

随后,多一人作战的北京国安在3分钟之后,依靠一次前场角球的机会,埋伏在禁区内的德扬早地拔葱将球顶入水原三星队死角,帮助国安取得领

先。此后,两队场面相当火爆,水原三星队朝鲜籍外援郑大世多次粗野犯规都逃过了主裁的法眼,最终北京国安在主场保持住了优势,以1:0战胜对手,获得亚冠小组赛两连胜。